

اللہم صل علی محمد وعلیٰ آل محمد

۵۲۵۲

بیتنا اللہی
بیتنا اللہی
بیتنا اللہی

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH

جلد ۵۴
شعبان ۱۳۸۸ھ
۶ نومبر ۱۹۶۸ء
۲۵ ستمبر

خبر اجماع

• روہ ۵ نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ کی محنت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر کے ک طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔
• اجاب اللہ - اجاب حضور ایہ اللہ کی محنت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• روہ ۵ نبوت۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت آج صبح اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت بہتر ہے۔ اجاب باعث حضرت سیدہ مدظلہا کی محنت کا ملکہ و عاجلہ اور درازتی عمر کے لئے خاص قوم کے ساتھ بالاتزام دعائیں جاری رکھیں۔

• کراچی (بدرینہ) ایک حضرت مولوی تھوڑے صاحب مولوی کی طبیعت پہلے آہستہ آہستہ بحال ہوئی شروع ہوئی تھی لیکن گردوں کی تکلیف اچانک پھر زیادہ ہو گئی ہے۔ مگر وہی بہت زیادہ ہے۔ بے چینی اور گھبراہٹ بھی بہت ہے۔ دعا دینے کے باوجود دو تین گھنٹہ سے (زیادہ نین نہیں آتی۔ اجاب جماعت خاصہ توجہ اور درود کے ساتھ بالاتزام دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولوی صاحب کو صحت کا ملکہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

• محرم کزل یہ بٹیشیا صاحبہ لہجہ ڈار پھر انگریزی پڑھ کر تھک کر سہ ماہی با دنیہا ۳ کو جیب کے ایک حادثہ میں زخمی ہو گئے ہیں۔ سوچتے اپنے بیٹے عزیز محمد بشیر کی صحت میں ٹھوس سیکل پر جارہے تھے۔ اس حادثہ میں محرم کزل صاحب کو سینہ اور ٹانگوں پر چوٹیں آئیں اور عزیز محمد بشیر صاحب کو سر پر زخم آیا ہے۔ دوست و حاضرین کے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے بددعا عطا فرمائے آمین
(غلام احمد فرخ مرہی حیدرآباد)

ارشادات عالیہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

انسان کو ظاہر باطن میں اسلام کا نمونہ اختیار کرنا چاہیے

اسلام نے سادگی کو پسند کیا ہے اور تکلفات نفرت کی ہے

انسان کو جیسے باطن میں اسلام دکھانا چاہیے ویسے ہی ظاہر میں بھی دکھانا چاہیے۔ ان لوگوں کی طرح نہ ہونا چاہیے جنہوں نے آج کل کی لڑائی میں تسلیم پا کر کوٹ پتلون وغیرہ سب کچھ ہی انگریزی لباس اختیار کر لیا ہے سچی کہ وہ پسند کرتے ہیں کہ ان کی عورتیں بھی انگریزی عورتوں کی طرح ہوں اور ویسے ہی لباس وغیرہ وہ پہنیں۔ جو شخص ایک قوم کے لباس کو پسند کرتا ہے۔ تو پھر وہ آہستہ آہستہ اس قوم کو اور پھر ان کے دوسرے اوضاع و اطوار حتیٰ کہ مذہب کو بھی پسند کرنے لگتا ہے۔ اسلام نے سادگی کو پسند کیا ہے اور تکلفات سے نفرت کی ہے۔ شریعت نے چھری سے کاٹ کر کھانے سے تو منع نہیں کی۔

ہاں تکلف سے ایک بات یا فعل پر زور ڈالنے سے منع کیا ہے۔ اس خیال سے کہ اس قوم سے بہت نہ ہو جائے۔ ورنہ یوں تو ثابت ہے کہ آنحضرت سے لے کر علیہ وسلم نے چھری گوشت کاٹ کر کھایا اور یہ فعل اس لئے کیا کہ تائمت کو تعلیق نہ ہو۔ جائز ضرورتوں پر اس طرح کھانا جائز ہے۔ مگر اس کو پسند نہ ہونا اور تکلف کرنا اور کھانے کے دوسرے طریقوں کو حقیر جاننا منع ہے۔ کیونکہ پھر آہستہ آہستہ انسان کی طبیعت تلخ کی پہاں تک پہنچ جاتی ہے کہ وہ ان کی طرح جہالت کرنا بھی چھوڑ دیتا ہے۔
(ملفوظات جلد چہارم ص ۲۸۷)

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد بخیریت کو کیونٹہ پہنچ گئے

کوئٹہ بدرینہ ہاں محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کمالی اور کل البشیر تحریک حیدر کے بھائی محرم کزل صاحب بخیریت کی طرف سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محترم صاحبزادہ صاحب بخیریت منیلا سے بخیریت جاپان کے دار الحکومت کو پہنچ گئے ہیں۔ محترم صاحبزادہ صاحب بخیریت آج کل مشرقی بیڈنگ تعلیمی دورہ فرما رہے ہیں۔ آپ ۱۹ قاریوں سے روانہ ہوئے تھے۔ آپ سنگاپور، انڈونیشیا اور فلپائن کا دورہ فرمائیں گے۔ انڈونیشیا میں آپ نے جماعت ہائے اجری انڈونیشیا کے طرز سائنہ کا افتتاح فرمایا اور عرب سے خطاب فرمایا۔ اسلام کے ضمن میں ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ جاپان میں آپ نے تبلیغی مشن کے قیام کا جائزہ لیا ہے۔
اجاب جماعت ان آیات میں توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں محترم صاحبزادہ صاحب بخیریت کو عافیت و ندامت ہو۔ آپ کے اس دورہ کے اثناء اسلام کے حق میں عظیم الشان نتائج کا ملکہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کو کامران بخیریت و پس تشریف لائیں۔
آمین اللہم آمین

روزنامہ الفضل پبلشرز

مورخہ ۱۳۴۷ھ

قربانی

الہی جماعتوں کے لئے قربانیاں حضرت ثانیہ ہوتی ہیں۔ جب اللہ تعالیٰ جانتا ہے کہ دنیا اس کو بھولتی جا رہی ہے اور اسفل سافلین کے گرنے میں لگنے کو تیار ہے تو اللہ تعالیٰ اپنے بندے کو کھڑا کرتا ہے تاکہ وہ دنیا کو لٹکارتے اور اس کو گرنے میں گرنے سے بچائے۔ اگرچہ اللہ تعالیٰ خود ان کے ساتھ ہوتا ہے۔ تاہم اللہ تعالیٰ کی سنت ہے۔ کہ وہ ایسے انسان کے ساتھ ایک جماعت بھی مبعوث کرتا ہے جو سراپا قربانی بن کر جس قدر حق کا ساتھ دیتی ہے جو اس جو کس دشواری سے اپنا سب کچھ اللہ تعالیٰ کے لئے وقف کر دیتی ہے۔ جس طرح وہ بندہ حق سے پاؤں تھک لیتا ہے اللہ تعالیٰ کا ہوتا ہے۔

الغرض الہی جماعت کی قربانیوں کا میاں اور نمونہ خود وہ عظیم الشان ہوتا ہے جس کو اللہ تعالیٰ خود کھڑا کرتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے جو قربانیوں کا میاں قائم کیا ہے وہ اسی طرح سب طرح آپ انبیاء علیہم السلام میں امتیاز رکھتے ہیں۔ تمام انبیاء جانتوں کے میاں سے ممتاز ہے۔ اس کا یہ مطلب نہیں ہے انبیاء علیہم السلام کی جماعتیں کوئی کم قربانیاں کرنے والی تھیں بلکہ اس کا یہ مطلب ہے کہ چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پہلے جو انبیاء علیہم السلام مبعوث ہوئے ہیں، وہ وقتی یا مٹا ہی ضرورت کے لئے مبعوث ہوئے تھے اور سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ رسالت میں خاتم النبیین کا مقام رکھتے تھے۔ اور رحمت اللعالمین تھے اسی طرح آپ کے صحابہؓ بھی تمام دنیا اور تمام وقتوں کے لئے آپ کے ساتھ نمونہ تھے۔ اس لئے جس طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام یرت محمدی کا نمونہ ہمارے سامنے رکھنے کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ اسی طرح جماعت احمدیہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی جماعت کی قربانیوں کا نمونہ پیش کرنے کے لئے کھڑی ہوئی ہے چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”کتاب سے دو بیانی آئے ہوئے ہیں۔ ان میں سے ایک سے نہایت اچھا ہے اپنی مرحوم بیوی کا زور حضور کی خدمت میں پیش کیا۔ کیونکہ مرحوم اس کی وصیت کر گئی تھی۔ مولوی ذوالقرنین صاحب عظیم الامت نے اس پر عرض کیا کہ بڑے ہی اہم خاص اور شہادت کا نشان ہے فرمایا۔

آخرین منہم کہہ کر جو خدا تعالیٰ اس جماعت کو صحابہؓ سے ملاتا ہے تو صحابہؓ کا سا اخلاص اور وفاداری اور امداد اور امدادت ان میں۔ بھی ہونی چاہیے۔ صحابہؓ نے کیا کیا جس طرح پر انہوں نے خدا تعالیٰ کے جہاں کے اظہار کو دیکھا اسی طریق کو انہوں نے اختیار کر لیا یہاں تک کہ اس کی راہ میں جایں دے دیں۔ وہ جانتے تھے کہ بیویاں بیوہ ہوں گی۔ بچے یتیم رہ جائیں گے۔ لوگ ہنس کر لگے۔ مگر انہوں نے اس امر کی ذمہ بردار نہ کی۔ انہوں نے سب کچھ گوارا کیا۔ مگر اس ایمان کے اظہار سے نہ رُکے جو وہ اللہ اور اس کے رسول پر لائے تھے۔ شفقت میں ان کا ایمان بڑا توی تھا۔“

(مفتوحات جلد چہارم صفحہ ۱۰۳)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ان الفاظ سے واضح ہے کہ جماعت احمدیہ نے بھی وہی کردار ادا کرنا ہے۔ صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے اپنے وقت میں ادا کی تھی۔ اور وہی قربانیاں دینی ہیں جو انہوں نے دی تھیں۔ البتہ زمانہ کے لحاظ سے ان قربانیوں کی نوعیت میں فرق ہو سکتا ہے۔ اگرچہ

کیفیت و کمیت میں فرق نہیں ہونا چاہیے۔ اصل چیز یہ ہے کہ جس طرح صحابہؓ کو امام نے اپنا سب کچھ دین کے لئے قربان کر دیا تھا۔ اور جس طرح انہوں نے دین اور صرت دین کو اپنا اور ٹھننا بھینا بنایا تھا۔ اسی طرح ہماری جماعت کو چاہیے کہ وہ بھی دین اور ضروری چیزیں قربان کرے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک دوسری روایت کے رو سے اسی تقریر میں فرمایا کہ

”ان کا دعویٰ تھا کہ کام دیکھو کہ جیسے خدا کی مرضی تھی دیے ہی اسلام کو پھیلا کر دکھا دیا۔ خوب ماننے تھے کہ بیویاں مریں گی بچے ذبح ہوں گے۔ اور ہر ایک قسم کی تکلیف شدید ہوگی مگر پھر بھی خدا کے کام سے منہ نہ موڑا۔ یہی فقہہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ایک جماعت وہ ہے کہ اپنا بچہ (ذمہ) ادا کر چکے ہیں جیسے

بِسْمِ اللَّهِ مَنْ قَضَىٰ نَحْبَهُ دَامَتْهُ مِنْ يَتِيمٍ نَظَرٍ

(چیلہ ۱۹)

کیسا مرنے کی حالت ہے کہ بعض نے میری راہ میں جان دے دی۔“
(مفتوحات جلد چہارم صفحہ ۱۰۱)
یاد رہے کہ جوینہ حق راہ نمائی کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا ہوتا ہے۔ وہ خود جہنم میں قربانی ہوتا ہے۔ چنانچہ قرآن کریم میں سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کا میاں کی کردار ان الفاظ میں بیان ہوا ہے۔

قُلْ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الْبَاقِيَاتِ وَالَّذِينَ يَدْعُونَ إِلَىٰ بَيْتِ اللَّهِ

قُلْ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الْبَاقِيَاتِ وَالَّذِينَ يَدْعُونَ إِلَىٰ بَيْتِ اللَّهِ
قُلْ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الْبَاقِيَاتِ وَالَّذِينَ يَدْعُونَ إِلَىٰ بَيْتِ اللَّهِ
قُلْ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الْبَاقِيَاتِ وَالَّذِينَ يَدْعُونَ إِلَىٰ بَيْتِ اللَّهِ

اس سے انبیاء علیہم السلام فامک سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا میاں قربانی نما ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو اس زمانہ کے سامنے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۂ حسنہ اپنے عمل سے پیش کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہوئے ہیں جو قربانی کا میاں قائم کیا ہے وہ ہمارے سامنے ہے۔ آپ نے اپنا سب کچھ اللہ تعالیٰ کی راہ میں لگا دیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ بحیثیت مجموعی اور ارکان جماعت نے انفرادی حیثیت سے آپ کے نمونہ پر جو قربانیاں دی ہیں۔ وہ اس زمانہ میں بے نظیر ہیں اور اپنے بے گمانے سب ان کے نمونہ ہیں۔ ولا تحزنوا کس لئے دعا ہے۔

اَللّٰهُمَّ زِدْ قُرْبَانِي

احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام الفضل جاری کر دیا کہ انہیں احمدیت کی کامیابیوں سے روشناس کرائے۔

(منیر الفضل ریلوے)

حضرت استغلت احمدی کا قوس ہے کہ
انصار الفضل
خود خرید کر پڑھے۔

ترتیب اولادِ داؤد احمدی مستورات کے فرائض

۶۵

(حضرت سیدنا محمد ایا صاحبہ مدظلہا)

مجیدہ اماد اللہ مرکز یہ کے گیارہویں سالانہ اجتماع میں حضرت سیدہ ہر آپا صاحبہ مدظلہا نے مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی اس کا مکمل متن درج ذیل کیا جاتا ہے:-

اسلام عسین انسانیت ہے چونکہ انسانی قدروں کے قیام کا دار و مدار نئی نسلوں پر ہوتا ہے اس لئے اسلام نے بچوں کی پیدائش، محبت و آرام کے ساتھ ان کی پرورش اور اچھی تربیت کو اس قدر اہمیت دی ہے کہ اسے عبادت اور بڑا ثواب قرار دیا ہے۔

اسلام نے نئی نسلوں کی حفاظت و نگہداشت پر اس وقت زور دیا جبکہ دنیا اس کی اہمیت سے بے خبر تھی۔

والدین پرورش کی ذمہ داری اور مصالحت سے بچنے کے لئے اپنے بچوں کو قتل کر دینے والے سلطنتِ روم تک میں جو اس وقت تہذیب و تمدن کا گوارا اور مرکز سمجھی جاتی تھی 'ایڈورڈ جین' کے بیان کے مطابق تشریف لیتے ہیں

نوزائیدہ بچوں کو باہر پھینک دینے یا موت کے گھاٹ اتار دینے کا رواج اس قدر بڑھ گیا تھا کہ چوتھی صدی عیسوی میں شاہِ قسطنطین کو اس خونخوار رواج کے خلاف سخت احکام صادر کرنا پڑے۔

خاص طور پر لڑکیوں کی پیدائش کو توہمت ہی محسوس و مبعوض سمجھا جاتا تھا اور مختلف قوموں میں نوزائیدہ لڑکیوں کو زندہ دفن کرنا، شرافت و غیرت کا بلند مہیا تصور ہوتا تھا۔

اس بھیانک دور میں سب سے پہلے اسلام نے ہی یہ آواز اٹھائی کہ بس سفاکانہ جرم کا ارتکاب نہ کرو۔

اسلام کا مطلع نظر انسانیت کا عروج اور اس کی تکمیل ہے۔ اس کے تحت اس نے بچوں کی تربیت و پرورش کے سلسلہ میں بین باتوں پر بہت زور دیا ہے۔

۱۔ بچوں میں عزت نفس کے جذبہ کو بیدار کیا جائے تاکہ ان میں خودداری پیدا ہو اور وہ اپنے آپ کو ابتداء ہی سے معاشرے کا ایک باعزت و نفع بخش تصور کریں۔

۲۔ بچوں کی تعلیم و تربیت پر پہلے دن سے ہی پوری توجہ دی جائے۔

۳۔ بچوں کی زندگی کو اعلیٰ اسلامی اقدار کے سانچے میں ڈھکلا جائے تاکہ وہ اپنے معاشرے اور ممالک انسانیت کے لئے مفید و نفع بخش ثابت ہو سکیں۔

بچے ملک و قوم کا بہترین قیمتی اثاثہ ہیں اور بیوہ والدین کے پاس قوم و ملک کی امانت ہیں ان کی بہترین تعلیم و تربیت اور ان کی صحیح پرورش پوری قوم و ملک اور پورے معاشرے کی بھلائی ہے۔

بچوں میں اعتماد اور خودداری پیدا کرنے کے لئے اور والدین پر بچوں کی تربیت کی اہمیت واضح کرنے کے لئے اسلام کا پہلا مبارک قدم یہ ہے کہ نوزائیدہ بچے کے کان میں 'اللہ اکبر' کا روح پرور اور شیریں نغمہ سنایا جائے۔ کیوں؟ اس لئے کہ اس سے ہونے والی نئی روح کو یہ بتانا مقصود ہے کہ

۱۔ اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں۔

۲۔ زندگی میں انسان کا سرگسٹ خیر اللہ کے حضور نہیں چمکن چاہیے۔

۳۔ بنی نوع انسان کی ترقی و فلاح و بہبود کا راز، توحید و رسالت کے اقرار و یقین اور ایمان میں ہی پوشیدہ ہے۔

۴۔ اللہ سب سے بڑا ہے اور اس کے سوا کوئی قابل پرستش نہیں۔

اسلام کا یہ حکم اپنے اندر اس قدر عظیم الشان نتائج رکھتا ہے جو مستقبل میں ہماری لئے دینی و دنیاوی کامیابی کا پیغام ہے اور دراصل یہ وہ اسکا پیغام ہے جس پر آگے چل کر انسانیت کی تکمیل اور انسان کی پیدائش کی غرض و غایت کا مقصد عملی ہوتا ہے۔

اسلامی نقطہ نظر سے ہر بچہ فطرتاً ہی سلیم پیدا ہوتا ہے اور وہ مسجد فطرت ہوتا ہے لیکن والدین ہی اسے بعد میں 'بہبودی'، 'نصرانی' یا

مجسوس بناتے ہیں! بالفاظ دیگر ہم بچوں کو کہہ سکتے ہیں کہ اسلام کے نزدیک ہر بچہ سید فطرت ہے کہ آتا ہے اور مستقبل میں بچے کے نیک یا بد بنانے کی ذمہ داری بچے کے والدین پر منحصر ہوتی ہے۔

نبی اکرم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ مرنے کے بعد انسان کے تمام اعمال کا سلسلہ منقطع ہو جاتا ہے لیکن اتین عمل ایسے ہیں جن کا سلسلہ اس کے مرنے کے بعد بھی جاری رہتا ہے۔ یعنی

۱۔ نیک اولاد جو والدین کے ذریعہ اچھی تعلیم و تربیت اور آبرو و عزتِ زندگی حاصل کرے والدین کو دعتے خیر سے یاد کرے۔

۲۔ صدقہ جاریہ اور کسی غریب کو مفید تعلیم دلانا۔

۳۔ لوگوں کو اچھی بات کہنا یا کارنامہ علم سکھانا۔

ہم میں سے ہر ایک کا فرض اولین یہی ہے کہ ہم اپنی اولاد کی اعلیٰ اور صحیح تربیت کریں۔ اور ہر قدم پر اپنے بچوں کی نگرانی کریں۔ ان کو سچا مسلمان بنائیں۔ بڑائیوں اور بُری صحبت سے بچوں کو علیحدہ رکھیں تاہم قوم و ملک کی اس امانت کے سچے امین کہلائیں۔

تربیت اولاد کا خاص تعلق خواتین سے ہے۔ ہم ہی وہ وجود ہیں جن سے بعض باتیں خصوصیت سے وابستہ ہیں۔

مثلاً بعض بدعتیں اور کچھ رسومات ایسی ہیں جو کہ عورتوں کی نامجموعی وجہ سے وجود میں آئیں اور مردان چڑھیں اگر وہ میں حقیقی خوفِ الہی ہوتا تو اس قسم کی لغویات سے خود بخود ہی انسان منفر ہو جاتا ہے۔

خشیت الہی وہ ستون ہے جس پر تقویٰ کی عمارت کا انحصار ہے۔ روٹنا کی یا بندھی اور ان پر عمل درآمد کوئی جو قدرتی اور ان کی یاد کو چروم تازہ کر دیتی

سے دُوری اور خشیت الہی کے فقدان کی کھلی دلیل ہے۔

ہماری ان کمزوریوں کو مد نظر رکھتے ہوئے سیدنا حضرت عبید بن جریح اشجاث ایبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۲۳ جون ۱۹۶۷ء کے خط میں فرمایا:-

"اس وقت اصولی طور پر ہر گھرانے کو بتا دینا چاہتا ہوں کہ میں ہر گھر کے دروازے پر پھلکرا ہوں گے اور ہر گھرانہ کو صحت طلب گوئے کے بد رسوم کے خلاف جہاد کا اعلان کرتا ہوں۔ اور جو احمدی گھرانہ آج کے بعد ان چیزوں سے پرہیز نہیں کرے گا اور ہماری اصلاحی کوششوں کے باوجود اصلاح کی طرف متوجہ نہیں ہوگا وہ یہ یاد رکھے کہ خدا اور اس کے رسول اور اس کی جماعت کو اس کی کچھ پروا نہیں۔ وہ اس طرح جماعت سے نکال کر باہر پھینک دیا جائے گا جس طرح دودھ سے مٹھی۔

پس! قبل اس کے کہ خدا کا عذاب کسی تہری رنگ میں آپ پر وارد ہوا اپنی اصلاح کی فکر کرو اور خدا سے ڈرو اور اس دن کے عذاب سے بچو کہ جس دن کا ایک لمحہ کا عذاب بھی ساری عمر کی لذتوں کے مقابلہ میں ایسا ہی ہے کہ اگر یہ لذتیں اور عمریں قربان کر دی جائیں اور انسان اس سے بچ سکے تو تب بھی وہ ہنستا مسرتا نہیں سستا ہے"

جس گھرانہ تک حضور ایبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی یہ آواز پہنچے اور وہ اس پر عمل عمل نہ کرے اسے خدا تعالیٰ کی غیرت سے ڈرنا چاہیے جو وہ اپنے بندوں کے لئے رکھتا ہے۔ خدا کرے ہم میں سے ہر ایک یہ توفیق پائے کہ وہ غلیظہ وقت کی کامل فرمان نزار اور وفا شہاد ہو اور اپنی اولادوں میں بھی اس پاک ہدیہ کو بدرجہ اتم پیداکرے والی ہو۔

تانا بعد نسل خدایانہ جلافتِ احمدی کی مثل کی جماعت پیدا ہوتی چلی جائے جو قدرتی اور ان کی یاد کو چروم تازہ کر دیتی

مکرم ملک عبدالحمید صاحب مرحوم آف ولپنڈی کا ذکر مختصر

۱۸

از مخدوم امتنا حفیظ صاحبہ بنت ملک عبدالحمید صاحب مرحوم

میرے ابا جان ملک عبدالحمید صاحب مرحوم ریٹائرڈ سیکشن آفیسر اور ولپنڈی میں پوراکست کو مختصر سی عیادت کے بعد وفات پا گئے۔ ان لکھا دفنا امیساں اجون۔ یہ صدمہ ہمارے لئے اتنا چاچا اور شدید تھا کہ بیان سے باہر ہے۔ صرف ایک ہفتہ بیمار رہے۔ تین دن گھر میں رہے۔ تین دن ہسپتالی میں اور ساتویں دن ہسپتالی میں ہی اپنی جان جان آفرین کے سپرد کر دی۔ پیٹھ بجا ہوا۔ پھر توبہ کا صلہ ہوا۔ جو جان لیوا ثابت ہوا بجا رینیز ہو جانے کی وجہ سے بھائی جان بیجر عبدالرشید صاحب ملک کو اطلاع دی۔ انہوں نے ہسپتالی میں داخل کر دیا۔ دن رات ان کی خدمت کی۔

وفات کے وقت ہمارا والدہ صاحبہ اور بھائی جان دونوں ان کے پاس تھے۔ والدہ صاحبہ فرماتی ہیں کہ ابا جان کی وفات اتنے سکون اور اطمینان سے ہوئی کہ دفن کو پاس بیٹھے ہوئے بھی یہ مسلم نہ ہوسکا کہ وہ فوت ہو رہے ہیں۔

ہمارے ابا جان قلعہ سرگودھا کے ایک معزز زمیندار گھرانے سے تعلق رکھتے تھے۔ بہت نیک ماں باپ کی اولاد تھے۔ جو اپنی نیکی و شرافت کی وجہ سے اپنے علاقے میں بہت عزت کی بجگاہ سے دیکھے جاتے تھے۔ ابا جان ایک بہن اور پانچ بھائی تھے۔ تین بھائی حلقہ بگوش احمدیت ہوئے۔ قادیاں آگئے۔ وہیں مکانات بنائے اور وہیں رہائش اختیار کر لی۔ تمام بہن بھائیوں میں سے اب صرف سب سے چھوٹے بھائی ملک غلام محمد صاحب ریٹائرڈ انسپکٹر پولیس کو تندرست زندہ ہیں۔ خداوند تعالیٰ ان کی عمر میں برکت دے اور انہیں تادیر سلامت رکھے۔ آمین

یکم اگست ۱۹۶۸ء کو ہمارے تانا میاں محمد سعید صاحب ناظم اعلیٰ انصاری نے ضلع میانمختصر سی عیادت کے بعد وفات پا گئے۔ جس کا ابا جان

اور ہم سب کو بہت رنج تھا۔ والد صاحب اپنے بڑے بھائی کو بہت عزت کی نگاہ سے دیکھتے تھے۔ ان کی وفات کا صدمہ ابھی تازہ تھا کہ وہ بھی ان کے پاس جا پہنچے۔ ایک ہفتہ کے اندر اندر وہ بھی بڑی کی وفات پوزے خانہ کن کے لئے ایک صدمہ عظیم ہے۔ لیکن خدا کی رضا پر دروغی رہنے کے سوا اور کوئی چارہ نہیں۔

دونوں بھائی احمدیت کے سچے شیعری اور خدا تھے۔ ہمارے تانا صاحب مرحوم اپنی تمام زندگی احمدیت کے فروغ کے لئے کوشاں رہے اور آخری سال تک اسی جدوجہد میں مصروف رہے۔ ان کے لوٹ خدمات کو گناہ کا باعث سمجھی فراموش نہیں کر سکتا۔ میرے ابا جان بھی احمدیت کے چلنے پھرنے میں تھے۔ ان کے ذریعہ کئی لوگ حلقہ بگوش احمدیت ہوئے آپ کو حضرت سید محمد علیہ السلام اور خاندان حضرت سید محمد سے بہت عقیدت تھی۔ مطالعہ کا بہت شوق تھا۔ بوجہ موٹیا بندگی تکلیف کے مؤرد پڑھ نہیں سکتے تھے۔ اسلئے اخبار۔ سلسلہ کی کتب اور ڈراما بچر باقاعدگی کے ساتھ مجھ سے پڑھوا کر سنا کرتے تھے۔ لیکن خاص نکات توٹ کر دیتے تاکہ تجلیہ کرتے ہوئے حورہ دے سکیں دیے انہیں زبانی بھی اتنی مشق تھی کہ بہت اچھے طریق سے ہر مسئلہ پر بحث کر سکتے تھے۔ رجیم بارخان میں اپنی ملازمت کے دوران جماعت کا کام باقاعدگی سے کرتے رہے۔ چندہ باقاعدگی سے دیتے اور ہر تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے اپنے حلقہ احباب میں بہت ہر دلہیز تھے اور بہت عزت کی نگاہ سے دیکھے جاتے تھے۔ ان کے دوستوں کے تعزیت کے جو خطوط آتے ہیں ان میں ان کے کئی دستوں نے یہ لکھا کہ وہ قسم لگا کر کہہ سکتے

ہیں کہ انہوں نے والد صاحب بن بڑی اور نیکی کے سوا کچھ نہیں دیکھا۔ آج تک کسی کو مرحوم سے کوئی شکایت پیدا نہ ہوئی۔ ہر ایک کا لحاظ کرتے۔ نرمی سے پیش آتے۔ بڑے اور درجہ جونی گونا۔ سرکشی کے کام آنا اور دوسرے کی خدمت کے لئے ہر وقت تیار رہنا ان کا طرز امتیاز عقار پانے یا تھون کے ساتھ ان کا رویہ نہایت پھیردہ اور دوستا ہوا کرتا تھا۔ گھر میں بھی ملازموں کے ساتھ حد درجہ نرمی اور سہرہ کی سلوک کرتے۔ غریبوں کا بہت خیال رکھنا تھا۔ حاجت مند کی حاجت پوری کرنا ضروری سمجھتے تھے ایک دفعہ کسی نے ان سے ایک ہزار روپے (دو ہزار) مانگا۔ سخت سردی کے دن تھے۔ صبح سویرے اٹھ کر بیگ جانے کے لئے تیار ہوئے اور گھر سے باہر نکل کر سڑک پر کھڑے ہو گئے۔ بار بار اسی راستہ کی طرف دیکھتے۔ جو گھر سے اُس نے آہوٹا اور کہتے کہ اس نے آنے میں دیر کی ہے۔ آخر وہ آدھی آ گیا۔ اسے قرض دیا اور آ کر ایک برس سے مطالعہ کر گیا کہ بعد اٹھکے پاس ہو گا خود دے دیکھا۔

بچوں سے بہت محبت کرتے تھے

اولاد کو اعلیٰ تعلیم دلانے کا شوق رکھتے تھے۔ ہماری پڑائی اور تعلیم و تربیت پر خاص توجہ دیتے۔ ہمارے امتحانات، مختلف مضامین اور پچوں کے متعلق بہت دلچسپی سے پوری مصلحتات حاصل کرتے اور باقاعدہ مشورے دیتے تھے۔ امتحانات میں اچھے نتائج پر از حد خوش ہوتے۔ ہماری دینی تعلیم کا بھی بہت خیال رکھنا تھا۔ ہر اجلاس میں باقاعدگی سے جانے کی تاکید کرتے۔ اجلاس میں پڑھنے کے لئے مجھے ہمیشہ مضمون لکھوانے پھر اس کو سنتے تھے۔ ہمیشہ یہ خواہش ہوتی تھی کہ ان کے بچے اور بچیاں دینی اور دنیاوی امور میں کامیاب رہیں۔ ہمیشہ کہا کرتے تھے اب سے بڑی دولت نیک اور اچھی اولاد ہے۔

ابا جان بہت محبت کرنے والے باپ تھے ہماری ہر نیک خواہش کو پورا کرنے اور فرض سمجھتے تھے۔ اپنی بڑائی سے بڑی تکلیف کا اتنا خیال نہ کرتے لیکن ہماری ذرہ برابر تکلیف پر بھی پریشان ہوجاتے تھے۔ ہمارے سرور سے حد سے زیادہ شفیق باپ کا سایہ اٹھ گیا ہے۔ دل غمزدہ اور سخت پریشان ہے۔

ابا جان کی وفات کے موقع پر کثرت سے احمدی بھائی ہمنوں نے خلیفہ تاروں کے ذریعے تعزیت کی۔ حضرت عتیقہ امینہ اٹالٹ ایدہ اللہ نے ازاد سہارن پور سے تعزیت کا خط ارسال فرمایا اس کے علاوہ امیر صاحبہ حضرت امینہ امینہ عابدہ اور جماعت اور دیگر احباب جماعت نے تعزیت لاکر ہماری راجہ لکھی اور ہمارے غم میں شریک ہوئے۔ جو اپنی اولاد صاحبہ اور جماعت خاندان کی طرف سے ان سب کا شکریہ ادا کرتی ہوں خدا تعالیٰ سب کو جزائے جہنم دے۔ اولاد سب کو اپنی حفظہ و امان میں رکھے۔ آمین

احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے۔ گرجھ اوند قلعہ میرے پیارے ابا جان کو خیر الوداع دوسری اعلیٰ مقام عطا کرے ان کے درجات بلند کرے۔ آمین۔ قریب سے قورے۔ آمین۔

ذکولائی ادا کیسک
اموال کے
بڑھاتی اور
نہ کیسہ نفس کی قیہ

تحریک جدید کے نئے سال کے لیے جماعتوں کی طرف سے پیش کیے جانے والے وعدے

۱۔	کراچی	۱۰۰۰۔۔۔۔۔
۲۔	چک نمبر ۵۶۵ ضلع لاہپور	۳۶۳۔۔۔۔۔
۳۔	انجمن ضلع سرگودھا	۲۰۔۔۔۔۔
۴۔	جماعت مبارکہ ضلع سرگودھا	۱۶۹۔۔۔۔۔
۵۔	پبلو سن	۱۵۹۔۔۔۔۔
۶۔	مبکلال	۱۲۰۔۔۔۔۔
۷۔	چک نمبر ۱۰۰۰ جہانگیر ضلع لاہپور	۳۷۳۔۔۔۔۔
۸۔	چک نمبر ۱۶۵	۱۶۵۔۔۔۔۔
۹۔	چک نمبر ۱۱۱	۱۱۱۔۔۔۔۔
۱۰۔	لدھی لائل پور	۹۵۔۔۔۔۔
۱۱۔	چک نمبر ۷۵	۷۵۔۔۔۔۔
۱۲۔	جماعت جھنگ صدر	۲۵۰۰۔۔۔۔۔
۱۳۔	جماعت لاہپور	۱۵۰۰۰۔۔۔۔۔
۱۴۔	نصرت آباد ضلع ننکانہ	۱۰۰۰۔۔۔۔۔
۱۵۔	اسلام آباد	۱۰۰۰۰۔۔۔۔۔
۱۶۔	جماعت انارک ضلع ساہیوال	۱۲۰۳۔۔۔۔۔
۱۷۔	جماعت انارک ضلع ننکانہ	۲۲۰۰۰۔۔۔۔۔
۱۸۔	جماعت چک چھوٹ ضلع گوجرانولہ	۲۱۵۔۔۔۔۔
۱۹۔	جماعت لاہور شہر	۷۰۰۰۰۔۔۔۔۔
۲۰۔	جماعت انارک ضلع ننکانہ	۳۲۔۔۔۔۔
۲۱۔	جماعت انارک ضلع ننکانہ	۳۶۔۔۔۔۔
۲۲۔	جماعت چک نمبر ۱۳۵ ساہیوال	۱۲۷۳۔۔۔۔۔

(دیکھیں اگلی صفحہ پر)

وعدہ جماعتی عمر فاؤنڈیشن کی سونپیدی ادائیگی

محترم ڈاکٹر عبدالرحمان صاحب مولوی سیکرٹری مالی جماعت احمدیہ جہانگیر ضلع لاہل پر نے فیصل عمر فاؤنڈیشن کے وعدہ جات سونپیدی ادا کرنے والے مخلصین کی فہرست سنبھالی ہے۔ یہ (سماں گرامی ذیل میں درج کئے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب مخلصین کو اپنا دیدی اور دنیاوی برکات اور انعامات سے نوازے۔ آمین (سیکرٹری فیصل عمر فاؤنڈیشن)

بہر شمار	اسماں مصیبان	رقم عطیہ
۱۔	میال عبدالرحیم مراد صاحب جہانگیر	۲۰۔۔۔۔۔
۲۔	میال عبدالرحیم منجانب اہلیہ ذبچکان	۲۰۔۔۔۔۔
۳۔	میال عبدالرحیم منجانب والدین	۲۰۔۔۔۔۔
۴۔	خود جہانگیر محمد طفیل مسلم شراکت	۲۰۔۔۔۔۔
۵۔	خود جہانگیر محمد غلام منڈی	۱۰۔۔۔۔۔
۶۔	خود جہانگیر محمد احمد منجانب والدین	۱۰۔۔۔۔۔
۷۔	خود جہانگیر محمد احمد منجانب اہلیہ ذبچکان	۱۰۔۔۔۔۔
۸۔	نصیر اختر صاحب بنت بیعت عکاشہ صاحب	۵۔۔۔۔۔
۹۔	سید شریف احمد صاحب	۴۔۔۔۔۔
۱۰۔	میال محمد شفیع صاحب جہانگیر چک نمبر ۱۲۵	۲۵۔۔۔۔۔
۱۱۔	چوہدری بشیر احمد صاحب پیرنگی خاں	۶۔۔۔۔۔
۱۲۔	خود جہانگیر کلثوم بیگم صاحبہ اہلیہ ستری محمد شریف صاحب جہانگیر	۵۰۔۔۔۔۔
۱۳۔	چوہدری محمد بشیر صاحب جہانگیر صاحب چک نمبر ۱۲۵	۲۰۔۔۔۔۔
۱۴۔	شیخ محمد امین صاحب جہانگیر	۳۔۔۔۔۔
میزان = ۱۸۰۔۔۔۔۔		

اشاعت اسلام کیلئے امام جماعت کی مقدس آواز پر واہمانہ لبیک

جماعتی عمر فاؤنڈیشن کے نئے سال کے لیے جماعتوں کی طرف سے پیش کیے جانے والے وعدے۔ مخلصین جماعت اس دن کے لیے چشم براہ رہنے ہیں۔ جب امام جماعت ایدہ اللہ تعالیٰ نے نئے سال کا اعلان کرنا ہے اور نئے سال میں اشاعت اسلام کے لیے مالی قربانیوں کا مطالبہ فرماتا ہو۔ چنانچہ یہ تقریب ہر سال اہل انجیر منت کی زبان اور فزونی مشائخ پیش کرتی ہے۔ ان مسطورہ کے ذریعہ بغرض دعا دو جماعتوں کا ذکر کرنا ضروری معلوم ہوتا ہے۔

کراچی کی جماعت کا ذکر خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنالثاب ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطبہ میں اپنا فرمایا تھا کہ اس مجلس جماعت نے بذریعہ تاریخ ۱۰۵۰۰ روپے کی پیشکش کی ہے دوسری جماعت انڈونیشیا ہے جس نے جہانگیر جماعت کی طرف سے نہیں لاکھ روپے کی پیشکش کی ہے۔ بلکہ قادیان سے ان ہر دو جماعتوں کے مخلصین کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھیں اگلی صفحہ پر)

دعاے مغفرت

میرے مومن اور بھائی انعام اللہ صاحب عارف و دلسوفی عنایت اللہ صاحب مسلم دقتین جدید عمر رسالہ بڑا اور بچا تک مدت کے زنجیر وقت پائے ہیں۔

إِنَّمَا لِلَّهِ دَرَجَاتٌ رَّحِيمٌ

احباب دعا فرمائیں اور اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے اور پیمانہ کمال

ماہ نومبر میں فوجی بھرتی کا پروگرام

آدرج	دن	مقام بھرتی	ضلع
۹-۱۱-۶۸	بدھ	ریٹ ہاؤس - میاڑالی	میاڑالی
۱۲-۱۱-۶۸	منگل	پبلو سن	سرگودھا
۱۳-۱۱-۶۸	بدھ	سکول - خوشاب	خوشاب
۱۵-۱۱-۶۸	جمعہ	ریٹ ہاؤس جھنگ	جھنگ
۱۶-۱۱-۶۸	ہفتہ	انٹارڈ ہنری	مہنگہ
۲۰-۱۱-۶۸	بدھ	پبلو سن	میاڑالی
۲۳-۱۱-۶۸	ہفتہ	کھنڈالی	سرگودھا
۲۶-۱۱-۶۸	منگل	کینال ریٹ ہاؤس - کراچی	کراچی
۲۷-۱۱-۶۸	بدھ	ریٹ ہاؤس - مہنگہ	مہنگہ
۳۰-۱۱-۶۸	ہفتہ	چنیوٹ	جھنگ

نوٹ:۔ بھرتی صبح ۱۰ بجے ہوگی۔ اور ٹیڈی کی مجھ بھرتی ہوگی امیدوار تعلیمی سرٹیفکیٹ اور دوسرے دست ہر راہ لائے (ناظر امور جامعہ)

ذکرِ حج کی ادائیگی احوال کی بھرتی اور ترمیم کی ضرورت

۲ صبر جمیل عطا فرمائے۔

(خاکسار میزبانہ نویدہ - ابن مولوی نور احمد صاحب دارالصدر)

چندہ وقف جدید اور ناصرات الاحمدیہ

(حضرت سیدنا اہمیتین مریم صدیقہ صاحبہ ظلہا صلوات اللہ علیہا)

احمدی بچوں کی کتنی خوش قسمتی ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہہ اللہ تعالیٰ نے ایک قومی ذمہ داری ان پر ڈالی ہے۔ یہ ذمہ داری جس کا نام "چندہ وقف جدید" ہے کا پورا کرنا جس طرح اطفال الاحمدیہ کا کام ہے اسی طرح "ناصرات الاحمدیہ" کا بھی۔

ماہ اکتوبر کے شروع میں حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس میں آپ نے فرمایا کہ ابھی تک صرف گیارہ ہزار روپے اس سال جمع ہوئے ہیں حالانکہ اس کا بجٹ "پچاس ہزار روپے" مقرر کیا تھا۔

اس لئے میں تمام لجنات امام اللہ کو توجہ دلانا اپنا فرض سمجھتی ہوں۔ ناصرات الاحمدیہ لجنہ امام اللہ کا ایک شعبہ ہے جس میں شمولیت کی عمر سات سال سے پندرہ سال تک ہے۔ ہر لجنہ امام اللہ کی عمدہ داروں کا فرض ہے خواہ وہ شہری کی ہو قصبہ کی یا گاؤں کی۔

۱- اپنے ہاں ناصرات کا قیام کریں۔ اگر تنظیم نہ مکمل ہوئی تو حضور ایہہ اللہ کی تحریک پر صحیح طور پر ایک نہیں کہہ سکتی۔
 ۲- ہر سات سے پندرہ سال کی عمر کو ناصرات میں شامل کیا جائے۔ مائیں بھی عمدہ داروں کے ساتھ تعاون کریں۔
 ۳- ناصرات کی ہر ممبر کو "چندہ وقف جدید" کی اہمیت واضح کی جائے اور حضرت خلیفۃ المسیح ایہہ اللہ تعالیٰ کی اہمیت کا جذبہ پیدا کیا جائے۔

۴- ان پر واضح کیا جائے کہ اس چندہ کا بوجھ ہر حال آپ نے اٹھانا ہے۔
 ۵- حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ ہر بچہ خواہ وہ لڑکا ہو یا لڑکی آٹھ آنے ماہوار اس میں چندہ دے یا پچھ روپے سالانہ۔

۶- جو بچے آٹھ آنے ماہوار اس میں حصہ نہیں لے سکتے وہ دو یا تین بچیاں مل کر اس چندہ کو پورا کریں۔
 ۷- ہر لجنہ اپنی ناصرات کا یہ چندہ ماہانہ اکٹھا کر کے بھجوائے لیکن ساتھ وضاحت کر دے کہ یہ ناصرات کا وقف جدید کا چندہ ہے۔ بعض لجنات کی طرف سے وقف جدید کا چندہ آتا تو ہے مگر یہ واضح نہیں ہوتا کہ یہ چندہ استورات کی طرف سے ہے یا ناصرات کی طرف سے۔

۸- ہر لجنہ دفتر لجنہ مرکزیہ کو اطلاع دے کہ یکم جنوری ۱۹۶۸ سے اب تک وہ کتنا چندہ وقف جدید کا ادا کر چکی ہے اور کہاں ادا کیا ہے۔ یعنی مقامی سیکرٹری مال کو بلو لاست دفتر وقف جدید کو یا دفتر لجنہ امام اللہ مرکزیہ کو تا اس کو چیک کیا جا سکے۔

اس تحریک کی اہمیت کے متعلق خود حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

"اگر تمام احمدی بچے جو آپ کی گودوں میں پلتے ہیں۔ تمام احمدی بچے جن کی تربیت کی ذمہ داری آپ پر ہے اس طرف متوجہ ہوں۔ اگر آپ ان کی ذہنی تربیت اس رنگ میں کر دیں کہ وہ کم از کم اعلیٰ ماہوار خداتعالیٰ کی راہ میں وقف جدید کے کاموں کے لئے خود جماعت کو پیش کریں تو میں سمجھتا ہوں کہ وقف جدید کا سارا بجٹ ان بچوں کے چندوں سے پورا ہو سکتا ہے لیکن اس طرف پوری توجہ کی ضرورت ہے۔ اور بچوں کے ذہنوں میں اس کام کو بٹھانے کی ضرورت ہے اور بچوں کے ذہنوں میں آپ وقف جدید کی اہمیت بٹھا نہیں سکتیں جب تک خود آپ کے ذہن میں وقف جدید کی اہمیت نہ بیٹھی ہو۔"

وقف جدید ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ ۱۷ ربیع الثانی ۱۴۰۷ھ
 خدائے کرم سے آپ بھی اور آپ کی بچیاں بھی حضرت خلیفۃ المسیح ایہہ اللہ تعالیٰ کی خواہش اور آپ کی اطاعت کے میعار پر پوری اتریں +

تقریب شہادی

ربوہ ۲۷ - ۲۸ - اغاء ۱۳۱۳ مطابق

۲۷ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز اتوار مکرم قریشی محمد عظیم صاحب لہذا ابن مکرم قریشی صاحب صاحب "الکلیسٹ" سکول بازار روہ اور عزیزہ امیرہ صاحبہ صاحبہ سہما بنت مکرم قاضی عبدالسلام صاحبہ صاحبہ آت تیروٹی کی تقریب شہادی عمل میں آئی۔

عزیزہ امیرہ صاحبہ صاحبہ کی تقریب رخصتانیہ اس روز پورے پانچ بجے شام مکرم قاضی صاحبہ بھووت کے مکان واقعہ دارالصدر غزنیہ صاحبہ میں آئی۔ تقریب رخصتانیہ کا آغاز محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل کی صدارت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو مکرم حافظ کو حویلی صاحبہ کی بیٹی امیرہ صاحبہ صاحبہ کی بیٹی علیہ السلام کے فرمودہ دعائیں، اشعار خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے۔ بعد محترم مولانا ابوالعطاء صاحبہ حاضرین سے جن میں چند دیگر اجتماعات معززین بھی شامل تھے خطاب فرمایا۔ آپ نے قرآن مجید کی آیت تقدیر لکھ کر فرمایا کہ رسول اللہ اسوۃ حسنہ کی رو سے اس امر پر روشنی ڈالی کہ حضرت صلوات اللہ علیہا کی ذات بابرکات زندگی کے ہر دور میں ہمارے لئے اسوۃ حسنہ ہے۔ آپ نے حضرت صلوات اللہ علیہا کے نقش قدم پر چلتے ہوئے خوشی کے مواقع پر تمام غیر شرعی رسوم سے احتیاب کی اہمیت پر زور دیا اور سادگی اور تقویٰ کی نیکی روایات پر قائم رہتے ہوئے رشتہ کے باریک بینی سے لے کر ہر قدم پر دعاؤں سے کام لینے کی تلقین فرمائی۔ بہترین آپ نے اجتماعی دعا کرائی۔

۲۸ اغاء کو بعد نماز ظہر مکرم قریشی صاحب نے اپنے مکان واقعہ دارالرحمت شرقیہ پر دعوت و بیعت کا اہتمام کیا جس میں ربوہ اور بیرونجات کے احمدی احباب کے علاوہ متعدد غیر از جماعت دوستوں نے بھی شرکت کی۔ دعوت طعام کے اختتام پر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے اجتماعی دعا کرائی۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے برکات سے تیرو برکت کا موجب اور شہادت سے بنا سکے۔ آمین اللہم آمین +

"وقف جدید" کے مالی سال کے آخری دو ماہ

وقف جدید کے گیارہویں سال کے ختم ہونے میں صرف دو ماہ باقی ہیں۔ جہاں اللہ تعالیٰ کے فضل سے بعض جماعتوں نے اپنا سال کا بجٹ پورا کر لیا ہے، وہاں بعض جماعتوں نے ابھی ششماہی کی نسبت سے بھی ادائیگی نہیں کی۔ براہ کرم جماعتوں میں سیکرٹریاں مالی کے پاس وقف جدید کی جتنی رقم جمع ہوں وہ انہیں فوراً اس صاحب خزانہ کے پاس وقف جدید کی مد میں ارسال فرمادیں اور تفصیل سے براہ راست دفتر وقف جدید کو مطلع فرمادیں۔

(ناظم مالی وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان روہ)

امتحان انصار اللہ ربوہ ہی چہام

سرماہی چہام کا امتحان انشاء اللہ تعالیٰ ۲۰ ربیع الثانی ۱۳۱۳ مطابق ۲۰ نومبر ۱۹۶۸ء بروز بدھ برائے روہ اور برائے بیرونجات منعقد ہو گا۔ پرچہ صرف ایک گھنٹہ کا ہو گا اس کا نصاب درج ذیل ہے:-
 (۱) برکات الدعاء (۲) چاند دیکھنے روزہ خطا کرنے اور رحمت الہی سے حصول کے لئے مستون غائب زائد نہیں لکھیں انصار اللہ مرکزیہ روہ)

دھرم گنہا ربوہ ۵۲۵